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Květnový program zlínské filharmonie uzavře jubilejní sezonu a představí 
mladé hudební talenty 
 
Filharmonii Bohuslava Martinů a její posluchače čekají v květnu poslední tři koncerty jubilejní 80. 
sezony. Dva z nich budou zároveň součástí 28. ročníku Mezinárodního festivalu mladých 
koncertních umělců Talentinum, který už více než padesát let dává prostor nastupující generaci 
sólistů a dirigentů. 
 
Květnový program Filharmonie Bohuslava Martinů zahájí ve čtvrtek 7. května koncert Nejslavnější 
operní sborové scény. Pod taktovkou šéfdirigenta Roberta Kružíka zazní výběr nejznámějších 
sborových scén světové operní literatury v podání Českého filharmonického sboru Brno, jednoho z 
nejrespektovanějších evropských vokálních těles. 
 
Závěr jubilejní 80. sezony bude následně patřit 28. ročníku Mezinárodního festivalu mladých 
koncertních umělců Talentinum, který se ve Zlíně koná pravidelně od roku 1972. Festival je 
nesoutěžním setkáním začínajících profesionálních sólistů a dirigentů s orchestrem Filharmonie 
Bohuslava Martinů a každé dva roky obohacuje kulturní život města i celého regionu. 
 
„Festival Talentinum je pro naši filharmonii mimořádně důležitý. Dlouhodobě naplňuje jednu z 
klíčových rolí veřejné kulturní instituce, tedy podporovat mladé umělce v začátcích jejich kariéry a 
vytvářet jim prostor pro setkání s publikem i velkým symfonickým orchestrem. Řada někdejších 
účastníků festivalu dnes patří mezi respektované osobnosti současné hudební scény,“ uvedl ředitel 
Filharmonie Bohuslava Martinů Tomáš Gregůrek. 
 
První festivalový koncert se ve Zlíně uskuteční ve čtvrtek 14. května. Publikum se může těšit na mladé 
interprety Anežku Novákovou, Bohdanu Tesařovou a Kryštofa Kohouta, kteří se představí v dílech 
Ludwiga van Beethovena, Erkki-Svena Tüüra, Wolfganga Amadea Mozarta a Bohuslava Martinů. 
Filharmonii Bohuslava Martinů povede dirigent Jáchym Svoboda. 
 
Druhý koncert festivalu Talentinum zazní ve čtvrtek 21. května. Sólisté Karolína Žáková, Marie 
Horáková a Jan Novák uvedou skladby Antonína Dvořáka, Bohuslava Martinů, Jiřího Pauera a Josefa 
Suka. Orchestr bude řídit mladý dirigent Jan Sedláček. 
 
Všechny koncerty se konají v Kongresovém centru Zlín od 19 hodin. Vstupenky jsou v prodeji na 
www.filharmonie-zlin.cz  a v pokladně ve vestibulu Kongresového centra Zlín. 
 
V květnu zároveň filharmonie zahajuje předprodej pro novou, 81. sezonu. Přednost mají jako vždy 
stávající abonenti, kterým budou jejich místa rezervována od 5. do 29. května. Do volného prodeje 
pro ostatní zájemce nabídne filharmonie abonentky od 3. června. 
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